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Papyrus & Canon szakmai délután

Matusek-Faludi Viktória

A Papyrus Hungária Zrt. és a Canon  
Magyarország közös partnertalálkozóján 
egy hangulatos és szakmai információk-
ban bővelkedő délutánt tölthettek el  
a meghívott vendégek, október 6-án,  
Budapesten, a Papyrus Forgách utcai 
Cash & Carry áruházában megrendezett 
bemutatón.

Miután Kántor Ildikó, a Papyrus Hungária ke-
reskedelmi igazgatója köszöntötte a vendégeket, 
az érdeklődő szakmai közönség számára számos 
nyomatmintával és élő bemutatóval demonst-
rálták a helyszínre telepített iPRESS V1000 be-
rendezésen a digitális nyomdagép sokoldalú 
felhasználhatóságát. A berendezésről és az iparági 
trendekről Kaszai Sándor tartott prezentációt. Elő- 
adásából megtudtuk, hogy 2018 és 2023 között 
a digitális termelési célú nyomtatás volumene 

Nyugat-Európában évente átlagosan 4,1%-kal 
növekszik, miközben azok a trendek, amik az 
előző években nyertek teret (mint az automatizá-
ció, a felületnemesítés, a fenntartható növekedés 
fókusz), tovább erősödnek és alakítják a nyom-
tatóipart, de mellettük megjelennek az „okos 
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Az inspiráló nyomatminták és kreatív megol-
dások postpress feldolgozását a Lamitrade Kft. 
berendezésein tekinthették meg az érdeklő-
dők. Láthattunk kartonból készült adventi falut, 
mágneses reklámcímkéket, digitálisan forma-
ritzelt címkéket és számos érdekességet.  

A délutáni program sztárvendége Litkai Ger-
gely humorista volt, aki a tőle megszokott hu-
moros tálalásban összegezte a papírfelhasználás-
sal és -gyártással kapcsolatos aktuális adatokat, 
nemzetközi felmérések eredményeit.

Kántor Ildikó a prezentációkat követően a Pa-
pyrus Hungária széles választékára irányította a 
résztvevők figyelmét. A találkozó további gép- 
bemutatókkal és kötetlen beszélgetéssel folyta-
tódott, amihez ínycsiklandó finomságokkal és 
házi süteménnyel kedveskedtek a vendéglátóink. 

nyomtatás”, a mesterséges intelligencia által tá-
mogatott fejlett gyártás-automatizáció érdeké-
ben létrejött fejlesztések is.

2022_05_MG.indd   17 2022. 10. 26.   21:25




